

月考已过,期中考还会远吗

依据月考成绩查漏补缺,“丁老师”为期中考“加油”

月考对于学生,尤其是新初一和新高一的新生都是一次重要的考试。具有17年办学经验的丁老师文化培训机构的名师提醒学生,要依据月考成绩及各科失分现状,抓紧查漏补缺或培优,为期中考试“加油充电”。唐善普

月考是一次重要的“大练兵”

“月考是一次非常重要的考试。”丁老师文化培训机构数学名师丁老师表示,对于新生来说,这是一次从小学到初一,从初中到高中的全新学科知识大检验,更是一次全班全年级的“摸底”,成绩反映的是你是否已适应了新学期的学习进度及模式。尤其是接下来的期中考试,更是一次全面的检测。对

于其他年级学生来说,也同样是对开学后你的学习状态及能力的评估,成绩单是督促,是鞭策,更是努力和超越的方向。

丁老师名师为你期考“加油”

“孩子从初三就在这里报班,授课老师是名副其实重点中学的名师。”刘先生说,把孩子送到这里是找对了地方。

详尽及时的跟踪沟通服务,

定期考核,适时把关学生情况,提供详细的指导,高质量师资配备也吸引了老师的子女前来学习。17年来帮助88%的学生考上理想学校,100%的学生成绩显著提高。据介绍,该校集高、初、小学全科文化课培训,尤其是小班化和一对一辅导,深得学生和家长的信赖。想期中取得好成绩的学生,不妨来“丁老师”学校加加油。



报名咨询各校区

经五路八中总校区:63396870 13383816609 13333833809
地址:经五路与纬五路交叉口向南10米路东大河公寓四楼
经三路鑫苑路校区:55013529 13323839018
地址:经三路鑫苑路皇宫大酒店斜对面注协大厦408室
花园路校区:18903838947 18037304683 13333833809
地址:花园路与畜牧路交叉口融元广场A座610号(丹尼斯旁)
南大街三中校区:55652170 18939251338
地址:西大街与南大街交叉口向南50米
城东路东里路校区:18134735952 13333862079
地址:东里路与城东路交叉口向南10米路东
城北路远征大厦校区:55989959 13333862079
地址:城东路城北路交叉口远征大厦14楼B
丁老师学校官网:www.ding100.cn

越讲“大道理”,孩子可能越想“叛逆”

别让“大道理”束缚孩子的思维及行为

在教育心理专家路老师看来,刘女士的问题很有代表性,不少家长,包括很多老师,在面对孩子的一些问题时都喜欢先讲道理,道理行不通就批评,再不行就通过发脾气来“高压”制服孩子。还有的爱在感情上做文章,想以此来“感化”孩子。这种方式用在四五岁以上的孩子身上最易陷入教育困境中,因为它不仅束缚了孩子的思维及行为方式,还容易引起孩子的反感,达不到“教育”的目的。

路老师提醒家长,教育的最好方式是因势利导。人非圣贤,孰能无过?再好的孩子也会犯错,由于这个年龄段的孩子自我意识开始逐步树立并不断增强,渴望独立和自主。而这种“渴望”很多是以叛逆、不听话、调皮的方式来体现。家长应该从了解孩子的内心世界开始,根据孩子的心里诉求去正面引导并化解。让孩子找到正确的前进方向,而

不是以大道理压人,强迫孩子来接受“道理”。

多讲些孩子听得懂的道理

怎样才能让孩子听自己的道理呢?路老师认为:改变“讲道理”的思维定式,变通一下,效果可能会好得多。

想要孩子接受自己的观点,从情绪上入手最容易,通过问答的方式,调动孩子去思考,刺激他天性中善良的一面。

给孩子讲道理,首先你自己要相信这个“道理”。有的家长明明对孩子的考分斤斤计较,却给孩子做思想工作,让他不要在意分数。

另外,家长应少一些事后美化自己的行为。如,打了孩子后又深情地讲“孩子,我为什么打你”,通过煽情来为自己的行为找理由。试想,这种不讲理的“讲道理”,如何能让孩子信服?

家长刘思远(化名)
最近特别烦恼:8岁的儿子特别叛逆,不让做什么就偏去做,经常苦口婆心地给孩子讲道理,孩子却不听。往往气得就想打骂孩子。她实在想不明白,为什么用“非暴力方式”反而教育不好孩子。
郑报融媒记者
唐善普



加拿大官方 教育留学展

联合主办:加拿大驻华大使馆/豫教国际/中国邮政储蓄银行河南省分行



省教育厅
直属机构



郑州·索菲特国际酒店

2016年10月14日
上午 9:00-12:30

留学金融盛宴,带您叩入加境!

- ▶▶ 加拿大驻华使馆官员现场做最权威的留学、就业和签证政策解读!
- ▶▶ 数十所加拿大大学、学院、中学莅临,获取最真实的学校信息!
- ▶▶ 豫教国际资深顾问现场定制最佳留学方案!
- ▶▶ 邮储银行国际金融业务提供全方位一站式的出国留学金融解决方案!

本活动需提前预约报名

提前报名的客户将预留座位并赠送精美礼品一份

- ① 微信报名:扫描右方的二维码即可报名
- ② 电话报名:4006001993 18039236562
- ③ 邮储银行金融服务电话:0371-60110162
- ④ 联系当地邮政储蓄银行营业网点的客户经理咨询报名



报名二维码



IEES官方微信

注:每个支行网点仅限有两位VIP客户报名名额,先报先得。

教育资讯

想留学?一站搞定! 加拿大使馆留学展首临河南

为帮助更多的河南学子了解加拿大留学最新政策,省教育厅直属留学机构豫教国际联合中国邮政储蓄银行河南省分行,邀请加拿大驻华大使馆于10月14日在郑州首次举办加拿大留学展。

本次盛会将有加拿大使馆官员带队,组织20余所加拿大大学、学院和中学参加。现场将发布加拿大最新留学、移民政策,提供一对一留学咨询服务,现场还可以了解到学校的综合情况等

详细客观的留学信息。

出席本次盛会的大学包括多所在加拿大享誉盛名的一流学校,其中有西安大略大学(现名Western University),约克大学(York University),温尼伯格大学(University of Winnipeg),多伦多电影学院(Toronto Film School)、新斯科舍省公立教育局(中学)等,真可谓大伽云集,重磅来袭。

蔡胜文

金秋十月,铸梦中国 多校开展国庆主题活动

金秋十月,丹桂飘香。适逢祖国67华诞,金水区75中学、71中学、文化绿城小学、文化路第二小学、黄河路第一小学、第一幼儿园、第一幼儿园充分利用这一教育契机,开展了喜迎国庆节主题活动。

通过此次活动,孩子们不仅体验

到节日的欢庆气氛,欣赏、感受着祖国文化的丰富性,也激发了孩子们的爱国情感,埋下爱的种子。更让孩子们感受民族团结的气氛,了解和平的重要意义,为中华民族开创伟业凝聚意志。

李科

金水区农科路小学 全国青少年足球精英赛夺冠

10月7日下午,2016首届“玛丽莱杯”全国青少年足球精英赛决赛在长沙进行。郑州市金水区农科路小学以5:4的比分战胜广州后乐园街小学队,捧走冠军奖杯。本届比赛共有来自湖南、广东、重庆等全国各地的24支球队参加,7天时间内共进行56场对决。

这次来长沙参加2016年“玛丽莱杯”全国青少年足球精英赛,金水区农科路小学在小组赛时就以全胜战绩提

前晋级16强,甚至在10月1日第一天的比赛中还以16:0的成绩战胜对手江西师范附属小学。在16进8的比赛中,又以2:0战胜实力不俗的四川西昌航天小学,而在8进4的比赛中,以12:0零封重庆玉带山小学,强势晋级四强。在半决赛中,以3:1战胜长沙天鸿小学晋级决赛,最终在冠军争夺战中以5:4战胜广州后乐园小学,勇夺玛丽莱杯第一名。陈姜明